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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) obdrželo dne 28. 2. 2023 Vaši žádost 

o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti požadujete konkrétně následující informace: 

Prosím o zaslání důvodu, proč byl záměr na vyhlášení chráněného území Národní park Křivoklátsko 

vyhlášen těsně po komunálních volbách. Jelikož lhůta pro ustanovení nového zastupitelstva je pak 

2-3 týdny (teoreticky i déle), tak obecní úřady měly výrazně kratší dobu oproti jiným dotčeným 

subjektům na případné připomínky. Což se mi z mého laického pohledu jeví jako diskriminační.  

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

 

V návaznosti na jednání paní ministryně Hubáčkové se zástupci obcí z regionu navrhovaného NP 

Křivoklátsko a jejich požadavku na odložení začátku projednávání po komunálních volbách, bylo 

na začátku června 2022 rozhodnuto, že bude posunut termín zahájení procesu vyhlašování NP 

Křivoklátsko tak, aby se vytvořil prostor pro plnohodnotné zapojení obcí (a všech ostatních 

účastníků), a to na září 2022. Cílem posunutí termínu bylo poskytnout informace a podklady obcím 

i široké veřejnosti ještě před zahájením samotného procesu vyhlašování dle ZOPK. Potřebné 

informace, podklady, odpovědi na nejčastější dotazy tak byly zveřejněny na webových stránkách 

MŽP již v červnu 2022. 

Dne 27. 9. 2022 MŽP zveřejnilo veřejnou vyhlášku oznámení o předložení záměru k projednání 

vyhlášení NP Křivoklátsko spolu s informací o tom, kde je možno se seznámit s jeho úplným 

zněním, kdo je oprávněn podat k němu námitky a kdy uplyne lhůta pro jejich podání. MŽP rovněž 

dopisem požádalo dotčené obce o zveřejní oznámení na úředních deskách obcí. Dále MŽP zaslalo 

oznámení záměru na vyhlášení NP Křivoklátsko všem obcím a krajům, jejichž území se záměr 

dotýká. 

Vlastníci nemovitostí dotčených navrhovanou ochranou mohli uplatnit písemné námitky 

k předloženému návrhu ve lhůtě 90 dnů ode dne zveřejnění oznámení na portálu veřejné správy, 

což v daném případě bylo dne 27. 9. 2022. Co se týče dotčených obcí a krajů, tak ty mohly uplatnit 
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k předloženému návrhu písemné námitky ve lhůtě 90 dnů od dne obdržení oznámení záměru na 

vyhlášení NP Křivoklátsko (tzn. převzetí oznámení z datové schránky). 

 

 

S pozdravem 

 

Mgr. et Mgr. Anežka Fuchsová 

ředitelka odboru kanceláře ministra 

podepsáno elektronicky 
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